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regulär
Ausgabe : Reduzierte Gittertor von A. (B) .

① Bestimme die Gram - Schmidt Orthogonal sivuy E- Ig
'

, .gg
"] von B

und REQ
""

ul B = GR
.

② Falls B tendenziell ist
, gib B aus und siop .
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③ Bestimme ein ummodeln ohh Dtiechimatit
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ml Einsen auf der Hanptdgaalen , →

so dass Ä : = RU = füg. ) ein ohu
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Dreieckswahr ist ne eig;) tj und füg. Ist ttekaj ,
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5 - G - BU -G

±ä÷÷÷alternativ . G ist die GS -Orthogonal ging von 5
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Wahre Drinkswahr
, thjj > I Ljn , Lj - i

E- bulg' , _ . ,gib f- Lj . . ) ]
• B- = B -U = GRU = GE

④ Tales f- ein jetz . . . .nl/lgitfj..jgTIaEKglli ist ,
so vertausche in 5 Ü" und ÄI

,
nenne die neue Ben B .

⑤ Gehe zu Schutt ①
.



Zu ③ : Das geht , indem man eine geeignete Folge von Operationen
der Art " addiere ein ganzzahliges Vielfaches der Spalte zu iw

weiter rechts stehenden Spalte
" durchfuhr ; jede solche Operation

entspricht der Multiplikation ( von rechts ) uh er Mett vom Typ

( ' ii.) .

Sah-8.sc : Lorenz ' Redaktion,algorithmus terminiert nach polyuouiah
in GB) vielen Schnitten

.

Bei . Wir können annehmen
,
dass die Eingabe- Gitters ganzzahlig it

(Skating ul Hauptmann vorher
, Reshaeung hinterher )

,
und dann

alle während des Algorithmus erzeugten Gikrtaven ganzzahlig sind .
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regula si fn JEEI

Y.lt/:=/deh(A*Ijs.A*Ejs)/ EIN
(Quadrat des j - dimensionalen Volumen, der von den ersten j Spalten
von A aufgespannten Parallelepjedi . ) ; ist G = Ig ' , . _ , g

" ] die

Gram - Schmidt Orthogonalwvny von A
,
so ist

Vjltt = 441 = Haji . - - Kgilk (**)
Si

¢# = ! Vjlt) .


